

如皋小作家(小记者)团优秀作文选登(二)

种出来的人生

提起3月12日,大家就会自然而然地想起植树节,这是为了宣传保护树木、倡导造林热情的节日,自然也免不了植树。

今年的植树节,我是跟着小记者的朋友们一起过的。

这是一个和风日丽的日子,早早地我们就来到了水竹园集合,在领取了小记者装备后我就被其中的一张卡片吸引了。这是一张祝福卡,原木的底色麻编的系带,特别符合植树节这个主题。“该写什么祝福语呢?”我看着卡片陷入了沉思。不远处,找到同伴的同学们正在奔跑跳跃,他们笑着闹着,跟水竹园迎风摇曳地小树一般有活力极了。很快我眼睛一亮,写下了“愿我们像小树一样快快乐乐、健康成长”的祝福语。

植树活动很快开始了,树坑是早就准备好的,我们只需要将小树苗栽进去就可以了。可是听着简单,做起来其实并不容易。我将树苗放进坑里,拿着铁锹打算埋土,可是没人扶着的树苗直接倒地。“这怎么种呀?”我一手扶着树苗,一手拿着铁锹,埋土的动作特别手忙脚乱。“哎,

还是我来帮你吧。”妈妈终于看不下去我的囧样,帮我扶着树苗,我这才急急忙忙地填土。我先把大块儿偏硬的土块敲碎,再把松软了的土填进坑里。“必须得夯实啊。”妈妈在旁边喊,“不然树苗站不直。”“好嘞!”我头也不抬地回答着,手上却一点不含糊地敲着铁锹。终于,在妈妈的帮助下,小树苗站了起来!接下来就是浇水了,妈妈说第一次浇水必须让树苗喝饱。我打了半桶水,慢慢浇在小树周围,一层一层的水渗进泥土里,等最后地表上的水冒起了泡泡才停下。

“看我种的树是不是特别好?”我看着亭亭玉立的小树苗,开心地朝着妈妈炫耀。妈妈听了点点我的额头,道:“不错不错,土层夯实,水分足够,你种的小树很好很好。”

哈哈,我就知道!我开心地对着我的树苗,将祝福卡片挂到它的枝丫上,一边心道:小树啊小树,你可一定要快快乐乐、健健康康地成长啊!

如皋市安定小学四(13)班 李艾宸
指导老师 卢小娟



新如皋

特约编辑:丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com



植树乐趣多

今年的3月12日——植树节,我和妈妈一起参加了由“如皋小记者团”举办的首场户外拓展活动。

我们坐着车子到了那儿,发现老师和同伴们已经在等了。我便火急火燎地领了记者证和小背包,站到小伙伴旁边,等待老师的指令。

正当我和伙伴们聊得正欢时,丁老师突然让我们排好队,先拍个合影留念一下。然后带领我们排着整齐的队伍,挨个到草坪上去领取小树苗和小水桶。

我们各自找了一块肥沃的土地,用铁锹挖了个大洞,把小树苗笔直地插进去。接下来就是填土了,正当我拿起铁锹在土壤中挥舞时,突然发现小树苗孤零零地一个人待在泥坑里,像个婴儿似的左摇右晃站不稳,不一会儿就无力地倒在了地上。无奈的我只能向妈妈发出“求救”,妈妈赶紧踏着碎步来帮助我。我让妈妈站到小树苗旁边,用手轻轻地扶着它的腰。我则不停地挥动着沉重的铁锹,给小树苗填土,还不时地把土拍拍平。白云和风在空中悠闲地飘荡着,我的汗水也随着它们的运动不时地淌下了。我的双手早已麻木,但想到小树苗这个小生命时,身体里又顿时充满了力量,干劲十足。终于土壤满了,我又灵机一动,找了一根细长的树干当扁担,叫上一个小伙伴一起去挑水。当我们挑着水哼哧哼哧地走回来时,太阳公公已经在头顶微笑了,这金灿灿的阳光给我们植树的气氛又添了一丝光彩。我小心翼翼地提起水桶,将一些清凉洒给了小树苗,并祝愿它能茁壮成长。

看着亲手种植的小树苗,我认为自己是一个合格“父亲”,给予了它良好的生活环境。虽然它现在和我差不多高,但我相信在我长大的那一刻,它将会长得比我更高,带给大家清凉。

虽然我才当了一个多小时的“父亲”,但已经满头是汗了,我顿时体会到父母养育我们是多么地不容易,我一定要认真学习,长大之后好好地回报爸爸妈妈,做一个孝老爱亲的人。

如皋市安定小学四(14)班 冒余承
指导老师 徐鑫伟

参观如皋市公安局战训基地

周六是我第一次参加小记者活动,我既激动又期待,何况还是去封闭的公安战训基地,我终于可以一睹咱们如皋特警的风采了。

终于我跟着队伍进了战训基地,一位特警叔叔接待了我们,他的衣服上有个大大的警徽,十分显眼。特警叔叔带我们先后参观了武器储藏室和训练场地。武器储藏室里有许多在电视中才能看到的武器。在那里,我们看到了盾牌,盾牌十分坚硬,不管怎么用刀戳都不会坏;我们认识了一个细管子的窥探器,把它放到通风口,就能显示出屋内的画面;我们知道了防弹衣并不是万能的,它只能保护特警叔叔们的肝脏和重要器官;我们还了解了电击抓捕手套,戴上抓捕手套触碰到罪犯,会使他瞬间失去攻击能力,束手就擒……各种各样的武器真是让人大开眼界。

不过,最另我震惊的是特警叔叔们的训练场景。那一个个整齐划一的动作、那一声声直击人心的呐喊、那一具具钢铁般的身躯,在我脑海里久久挥之不去。特警叔叔们日复一日艰苦的训练,是需要多么强大的意志和毅力呀!看到这样英勇无畏、艰苦训练的战士们,我们怎能不珍惜当下的生活,好好学习,努力成长呢?课堂上开小差时,我们要想一想汗流浹背的战士们;应付作业、马虎交差时,我们要想一想努力训练的战士们;考试不理想、遇到挫折时,我们要想一想勇往直前的战士们。

致敬我们勇敢可爱的特警叔叔,长大后我也要像你们一样,用自己的力量来报效我的祖国。

如皋市实验小学三(6)班 石郅同
指导老师 陈丽



植树节

今天是3月12日——每年一度的植树节,也是令我印象最深刻的植树节。

我和小记者们来到了美丽的平池村,里面有许多新奇的东西,草地上有草做的孔雀;湖边有轮胎做的椅子;一眼望去,漫山遍野的绿色,这里由它们组成了一幅悠闲的风景画。不时还会有一阵凉飕飕的微风吹来,让我的心情慢慢地舒展开。

大家一边欣赏着美景,一边听着老师的细心介绍,终于到了让我最期待的环节:植树。我兴冲冲地跑到树苗堆旁,精心挑选出了一颗挺拔、匀称的小树苗。一把抓住他的腰,飞快地来到老师指定的空地旁,好像怕树苗被别人抢去一样。

接着,我拿着小铁锹,吃力地把土挖到了一边,挖了一个小坑,然后把树的根和坑一比,刚刚好,像给他做了一个不大不小、舒适的摇篮。我抹了抹头上早已流出的汗珠,轻手轻脚地把树苗放了进去,刚要填土,可是,树苗就像一个调皮的孩子,一下子躺在了地上。这时,妈妈及时赶到,把小树苗扶了起来,说:我来帮

你吧!就这样,妈妈扶着小树苗,我往里面填土,接着用铁锹细心地拍了拍,像给他盖上了一层柔软的棉被,我的手在树苗上轻轻飘过,又撒上了一层薄薄的细沙。

最后,就是提水去浇树苗了,“一二,一二。”我喊着口号,提着装了水的桶,呼哧呼哧地出发了。太阳当空照,一滴晶莹的汗珠流淌下来。终于,我把水提到了小树苗旁,大口喘着粗气,“给你,祝你身体健康,快乐成长!”我一边浇水一边说。小树苗满足地吸收着水份,我似乎看到它越长越大,变得高大而挺拔。

回头望去,一个个小伙伴们,他们有的在那儿抚摸着小树苗,有的在气喘吁吁地提着水,还有的早已植好了树在与小树苗合影。大家忙得不亦乐乎!

阳光下,一颗颗亭亭玉立的小树苗正在茁壮成长,就像现在的我们,虽然不能自己抵挡猛烈的风雨,但是在爸爸妈妈的照料与帮助下,总有一天会长成参天大树。

如皋市安定小学四(14)班 周铭涛
指导老师 徐鑫伟

进警营

期待已久的进警营活动,今天终于如愿以偿了。

在年轻帅气的特警的带领下,我们首先参观了照片墙,了解警营文化,上面有很多特警们演练时的照片,接着来到武警的装备仓库,哇!里面的装备真是应有尽有,有头盔、盾牌、救生装备……还有我最喜欢的枪。然后我们观看了警察表演的警棍盾牌术,他们排着整齐的队,一手拿盾一手拿棍,真是威风凛凛,帅气十足!

接下来参观了各类枪械和车辆,特警队员给我们仔细讲了各种装备的作用,让我知道了95式自动步枪是我国的国枪,它的口径

3.58mm,射程400m,初速930m/s,射速可以达到650发/分,还知道了QZS-92型手枪口径9mm/5.8mm,有效射程50m,初速360m/s。除了这些还有很多各式各样的枪,车辆就更多啦,如三轮摩托、装甲车等,三轮摩托,我以前只能在电视剧里才看到的。特警队长还给我们表演了三轮摩托两轮开的特技,看得我们热血沸腾,掌声不断。

最后我们参观了武馆,真是一次有意义的活动,长大我也想当一名特警。

如皋市安定小学四(3)班 吴欣洋
指导老师 唐娟

小记者进警营

今天是个特殊的日子,上午我们参加了植树节活动,下午我们就赶到了如皋市公安局战训基地。

这个地方非常大,大概有五个我们学校操场那么大。我们刚走进警营迎面就走来了位特警叔叔,他带领我们参观整个警营。

我们先去了器械库。“哇!那么多的兵器,好气派啊!”接着特警叔叔们给我们表演了擒拿术,那叫一个帅!接着叔叔还带我们一起玩了枪,其中就有我最爱的88式狙击步枪。

再接着我们又来到了健身房,此时两个叔叔正在打拳击,他们还教了我们拳击术。

参观了一个又一个地方,把玩了一个又一个武器,还有个叔叔表演了特技摩托车给我们看的,让我们感到好震撼,警察叔叔本领也太高超了。不知不觉夕阳西下,活动结束了,我们依依不舍的离开了警局。我一定要好好学习,长大后做对社会有用的人。

如皋市安定小学四(1)班 李佳兴
指导老师 张宏